
ΤΟ «5Ο  Διεθνες Ράλι Κλαικών Αυ-
τοκινήτων» πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή στα πλαίσια των εκδηλώσε-
ων για την επέτειο της ανακήρυξης 
του ψευδοκράτους. Όπως μεταδίδε-
ται από τα κατεχόμενα, 
ο Μουσταφά Ακιντζί 
και η λεγόμενη υπουρ-
γός Εξωτερικών Εμινέ 
Τσολάκ κήρυξαν την 
έναρξη του ράλι που 
πραγματοποιήθηκε 
μπροστά από το κτήριο 
του παράνομου Υπουρ-
γείο Εξωτερικών του ψευδοκράτους. 
Όπως αναφέρεται σχετικά, στο ράλι 
συμμετείχαν 22 ραλίστες από την 
Τουρκία, τη Βρετανία, τη Ρωσία και 
τη Γερμανία που ζουν στην κατεχό-
μενη Κύπρο καθώς και τρεις ομάδες 

ατόμων με ειδικές ανάγκες.
Σε σύντομη ομιλία του κατά την 

έναρξη του ράλι ο Μουσταφά Ακιντζί 
αναφέρθηκε στην σημασία της εκ-
δήλωσης στην προώθηση της «χώ-

ρας» στους ξένους. 
«Είναι σημαντικό που 
ξένοι ραλίστες συμμε-
τέχουν στη φετινή εκ-
δήλωση.   Συγχαίρω 
όσους έβαλαν τις καρ-
διές τους σ’ αυτό τον 
κλάδο.  Αν και δεν μπο-
ρώ να συμμετάσχω 

στο ράλι φέτος, στηρίζω με όλη μου 
την καρδιά τους συμμετέχοντες. Η 
κόρη μου και ο γαμπρός μου θα με 
αντιπροσωπεύσουν στο ράλι», είπε 
ο Μουσταφά Ακιντζί.

Το ράλι, που κράτησε γύρω στις 

4 ώρες, έληξε στο Onar Village στην 
κατεχόμενη Κερύνεια.

Τελετή για τις βραβεύσεις  και 
δείπνο στο παρέστησαν η λεγόμενη 
Πρόεδρος της ψευδοβουλής Σιμπέλ 
Σιμπέρ, ο «υπουργός Δημοσιονομι-
κών» Μπιρικίμ Οζγκιούρ και η ψευ-
δοϋπουργός Εξωτερικών Εμινέ Τσο-
λάκ πραγματοποιήθηκε στο Onar 
Village. Σε ομιλία της της η κ. Σιμπέρ 
είπε ότι η εκδήλωση πραγματοποιή-
θηκε με μεγάλη επιτυχία και συνε-
χάρη όλους τους συμμετέχοντες. Η 
κ. Τσολάκ που πήρε την δεύτερη 
θέση στην κατηγορία γυναικών κά-
λεσε όλους να συμμετάσχουν στην 
εκδήλωση αυτή. «Συμμετέχω στο 
ράλι για πρώτη φορά φέτος αλλά 
αυτή δεν θα είναι η τελευταία», είπε 
η κ. Τσολάκ.

Στο Ράλι η Τσολάκ, η κόρη και ο γαμπρός του Ακιντζί

Τα ςΤΟιχεια που διέθετε σχετικά με τις απειλές που 
-όπως υποστηρίζει- δέχεται, κατέθεσε στην εισαγγε-
λέα του Αρείου Πάγου ο πρώην υπουργός Προστασί-
ας του Πολίτη, Γιάννης Πανούσης, δίνοντας και ονό-
ματα. Εξερχόμενος του Αρείου Πάγου, όπου κατέθε-
σε τα στοιχεία που διαθέτει, ο κ. Πανούσης δήλωσε: 
«Το σύνολο των στοιχείων το κατέθεσα για να το 
αξιολογήσει η Δικαιοσύνη. Η άποψή μου είναι ότι 
προκύπτουν ποινικές ευθύνες. Αυτό όμως θα το δει 
η Δικαιοσύνη. Το πολιτικό σύστημα δεν μπόρεσε να 
κάψει τα καρκινώματά του κι έτσι είναι η ώρα της 
Δικαιοσύνης».

Σύμφωνα με πληροφορίες ο κ. Πανούσης κατέ-
θεσε στοιχεία με συγκεκριμένα ονόματα πολιτικών 

και μη προσώπων που είτε εμπλέκονται στις απειλές 
που δέχθηκε είτε ήταν γνωστές σε αυτούς. Σύμφωνα 
με τις ίδιες πηγές στα στοιχεία που κατέθεσε περι-
λαμβάνονται και απομαγνητοφωνημένες συνομιλίες. 
Όπως είναι γνωστό εδώ και μήνες η Εισαγγελία κατά 
της Διαφθοράς, υπό την εποπτεία της επικεφαλής 
του θεσμού εισαγγελέως Ελένης Ράικου, διενεργεί 
προκαταρκτική εξέταση προκειμένου να διαπιστωθεί 
η βασιμότητα καταγγελιών που αφορούν σε φαινό-
μενα διαφθοράς στην Ελληνική Αστυνομία, θέμα που 
έθιξε στις πρόσφατες δηλώσεις του, ενώ παράλληλα 
έκανε λόγο για απειλές που δέχεται από συγκεκρι-
μένα πρόσωπα. Απειλές κατήγγειλε ότι έχει δεχτεί 
και ο υπουργός Δικαιοσύνης, Νίκος Παρασκευόπου-

λος, υποστηρίζοντας ότι και ο ίδιος έχει στοχοποιηθεί 
με διάφορα μηνύματα. «Έχω γίνει αποδέκτης απει-
λητικών μηνυμάτων τα οποία δεν με έφεραν σε ανη-
συχία. Έχω εξάλλου φύλαξη και ο ρόλος μου είναι να 
συνεχίσω να κάνω τη δουλειά μου. Τόσο το Υπουρ-
γείο Δημόσιας Τάξης όσο και το Υπουργείο Δικαιοσύ-
νης λόγω του αντικειμένου τους είναι σε επαφή με 
τον κίνδυνο», είπε ο υπουργός. Ο κ. Παρασκευόπου-
λος διευκρίνισε ότι ο κ. Πανούσης τον είχε καταστή-
σει κοινωνό των δικών του απειλητικών μηνυμάτων, 
χωρίς ωστόσο να κάνει αναφορά σε «περιστατικά με 
τρόπο αποδείξιμο» και υπογράμμισε ότι «στη δική 
μου περίπτωση οι καταγγελίες δεν είχαν ονοματεπώ-
νυμο τουλάχιστον αξιόπιστο». 

Ε νισχύουν τον ρόλο της Κύ-
πρου στην περιοχή και ενι-
σχύουν τις διμερείς σχέσεις οι 

επισκέψεις του Προέδρου της Δημο-
κρατίας Νίκου Αναστασιάδη σε Ιορ-
δανία, Ισραήλ και Παλαιστίνη. Αυτό 
δήλωσε ο Κυβερνητικός Εκπρόσω-
πος Νίκος Χριστοδουλίδης, αναφέ-
ροντας πως θα επιδιωχθεί μια ενδυ-
νάμωση των σχέσεων στον τομέα 
της ενέργειας. Αναφερόμενος στις 
επισκέψεις αυτές (σήμερα ξεκινά 
από την Ιορδανία), ο κ. Χριστοδουλί-
δης είπε πως οι επισκέ-
ψεις σε Ιορδανία, Ισρα-
ήλ και Παλαιστίνη, από 
τη μια, αποδεικνύουν 
στην πράξη τις άριστες 
σχέσεις με όλα τα γειτονικά κράτη 
και, από την άλλη, ενισχύουν τον 
ρόλο της Κύπρου ως εκπροσώπου 
της ΕΕ στην περιοχή και ως του κρά-
τους εκείνου που γνωρίζει τις ανησυ-
χίες των κρατών της περιοχής και 
μπορεί να μεταφέρει αντικειμενικά 
την κατάσταση πραγμάτων σε επίπε-
δο ΕΕ.

Ο κ. Χριστοδουλίδης ανέφερε 
πως, πέρα από αυτό, υπάρχουν 
σημαντικά διμερή θέματα που 
αναμένεται να κυριαρχήσουν των 
συζητήσεων, όπως η ενέργεια, η 
ενίσχυση των διμερών σχέσεων, η 
πρωτοβουλία του Προέδρου Ανα-
στασιάδη για να προσκληθούν ξεχω-

ριστά ο Ισραηλινός Πρωθυπουργός 
και ο Παλαιστίνιος Πρόεδρος και το 
φλέγον θέμα του μεταναστευτικού. 
Όπως σημείωσε, στη μετάβασή του 
στην Έκτακτη Σύνοδο του Συμβουλί-
ου της ΕΕ στη Μάλτα για το μετανα-
στευτικό, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης 
θα μεταφέρει τις ανησυχίες και τις 
έγνοιες της ιορδανικής κυβέρνησης 
και την ανάγκη στήριξης της χώρας.

Ερωτηθείς αν υπάρχει κάτι που 
θέλει να αποκομίσει ο Πρόεδρος 
Αναστασιάδης από την επίσκεψή 

του, ο κ. Χριστοδουλί-
δης είπε πως υπάρχει 
μια πλούσια ημερήσια 
διάταξη, αλλά συγκε-
κριμένα στον ενεργεια-

κό τομέα σημείωσε πως έχει υπο-
γραφεί ένα Μνημόνιο Συνεργασίας 
με την Ιορδανία από τον υπουργό 
Ενέργειας, ενώ με το Ισραήλ βρίσκε-
ται σε εξέλιξη ένας σημαντικός διά-
λογος. «Άρα, αναμένεται, μέσα από 
τις επισκέψεις και τις συζητήσεις του 
Προέδρου, να δοθεί μια ενδυνάμω-
ση στην προσπάθεια που βρίσκεται 
σε εξέλιξη, ενώ την ίδια στιγμή με 
την Ιορδανία είμαστε σε διάλογο 
έτσι ώστε να συμμετάσχει στην τρι-
μερή συνάντηση που υπάρχει με την 
Αίγυπτο, ή να γίνει μια νέα τριμερής 
συνάντηση με τη συμμετοχή της Κυ-
πριακής Δημοκρατίας και της Ιορδα-
νίας» είπε.

Ο ΠΡΟεΔΡΟς Αναστασιάδης, ο οποίος συνοδεύεται από τον 
υπουργό Εξωτερικών κ. Ιωάννη Κασουλίδη και τον Κυβερνη-
τικό Εκπρόσωπο κ. Νίκο Χριστοδουλίδη, θα έχει  σήμερα συ-
ναντήσεις με τον δήμαρχο και με τον κυβερνήτη του Αμμάν 
και αργότερα θα επισκεφθεί το Εμπορικό Επιμελητήριο του 
Αμμάν, όπου θα έχει συνάντηση με Ιορδανούς και Κύπριους 
επιχειρηματίες. Στις 11 Νοεμβρίου, ο Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας, συνοδευόμενος από τη σύζυγό του κα Άντρη Αναστασι-
άδη, θα τύχει επίσημης υποδοχής από τον βασιλιά της Ιορδα-
νίας Abdullah II και τη βασίλισσα Rania. Ο Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας και ο βασιλιάς της Ιορδανίας θα έχουν κατ’ ιδίαν 
συνάντηση, την οποία θα ακολουθήσουν διευρυμένες συνο-

μιλίες των αντιπροσωπειών των δύο χωρών.
 Στη συνέχεια, ο βασιλιάς της Ιορδανίας θα παραθέσει 

επίσημο γεύμα προς τιμήν του Προέδρου της Δημοκρατίας. 
Το απόγευμα της ίδιας μέρας, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα 
έχει συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της χώρας δρα 
Abdullah Nsour, με τον οποίον στη συνέχεια θα προβεί σε 
δηλώσεις στα ΜΜΕ.

 Ο υπουργός Εξωτερικών, ο οποίος θα παραμείνει στο Αμ-
μάν και μετά την αναχώρηση του Προέδρου, θα έχει χωριστές 
συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Γερουσίας, τον Πρόεδρο της 
Κάτω Βουλής και τον Αναπληρωτή Πρωθυπουργό και υπουργό 
Εξωτερικών της χώρας.

Η νεα τουρκική κυβέρνηση προχωρεί 
στην εκπόνηση του νέου Συντάγματος. 
Υπάρχουν σχέδια για τη δημιουργία μίας 
επιτροπής «συνταγματικού συμβιβα-
σμού», ενώ σε αντίθεση με τη μέχρι πρό-
τινος πρακτική αυτή τη φορά το ΑΚΡ θα 
επιδιώξει συναίνεση μόνο με το CHP και 
όχι με όλα τα κόμματα που εκπροσωπού-
νται στη Μεγάλη Τουρκική Εθνοσυνέλευ-
ση. Σε περίπτωση που το CHP αρνηθεί την 
πρόταση, τότε η κυβέρνηση θα απευθυν-
θεί και στα υπόλοιπα κόμματα.  
Σύμφωνα με την εφημερίδα Σαμπάχ, στο 
νέο Σύνταγμα θα εισαχθεί το Προεδρικό 
Σύστημα, το οποίο θα είναι διαφορετικό 
από αυτό που εφαρμόζεται στις ΗΠΑ ή στη 
Γαλλία και θα είναι προσαρμοσμένο στις 
ανάγκες της Τουρκίας. Έτσι ο Πρόεδρος θα 
έχει θητεία 5 ετών και θα μπορεί να εκλε-
γεί μόνο δύο φορές. Θα είναι ο αρχηγός 
του Κράτους και ο αρχηγός της Εκτελεστι-
κής Εξουσίας. Θα εγκρίνει νομοσχέδια, 
εάν το κρίνει απαραίτητο θα μπορεί να 
διαλύσει τη Βουλή και θα μπορεί να απευ-
θυνθεί στο Συνταγματικό Δικαστήριο για 
την ακύρωση νόμων. Θα είναι ο Αρχηγός 
των Ενόπλων Δυνάμεων, θα διορίζει τους 
ανώτατους κρατικούς λειτουργούς, ενώ 
θα διορίζει και θα παύει υπουργούς. Οι 

βουλευτές δεν θα μπορούν να κατέχουν 
υπουργικές θέσεις. Ο Πρόεδρος επίσης θα 
μπορεί να εκδίδει προεδρικά διατάγματα 
σε περίπτωση που χρειαστεί. Τέλος, δεν 
θα μπορεί να απομακρυνθεί από τα καθή-
κοντά του, καθώς θα εκλέγεται απευθείας 
από το λαό. 

Ένας από τους στόχους του νέου Συ-
ντάγματος είναι η εξασφάλιση της ενότη-
τας της Δικαιοσύνης. Τo Εφετείο και το 
Συμβούλιο της Επικρατείας (τα δύο υψη-
λότερα διοικητικά δικαστήρια) θα συγχω-
νευτούν σε ένα Ανώτατο Δικαστήριο. Για 
τη θητεία των μελών του Συνταγματικού 
Δικαστηρίου θα ακολουθηθεί η πρακτική 

που εφαρμόζεται στην ΕΕ. Το Ανώτατο 
Συμβούλιο Δικαστών και Εισαγγελέων θα 
χωριστεί σε δύο τμήματα: ένα Συμβούλιο 
Δικαστών και ένα Συμβούλιο Εισαγγελέων. 
Τα μέλη του Συμβουλίου Δικαστών θα 
εκλέγονται από την Εθνοσυνέλευση.

Τέλος, το νέο Σύνταγμα θα βασίζεται 
στην ελευθερία, την ισότητα και τη δικαι-
οσύνη. Βασική αναφορά θα είναι η προ-
στασία της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. Θα 
προστατεύονται τα ατομικά δικαιώματα 
και ελευθερίες. Θα υπάρξει σύστημα 
ελέγχου και ισορροπιών και τέλος θα απα-
λειφθούν οι περιορισμοί στα θεμελιώδη 
δικαιώματα και ελευθερίες.

Ψηλά στην ατζέντα η Ενέργεια

Κατέθεσε στοιχεία για τις απειλές που δέχεται ο Πανούσης

Αύριο η υποδοχή από τον βασιλιά

«Το πολιτικό σύστημα δεν μπόρεσε να κάψει τα καρκινώματά του κι έτσι είναι η ώρα της Δικαιοσύνης»

Προεδρικές επισκέψεις με ανάδειξη του ρόλου της Κύπρου στην περιοχή

Βήματα για ανακήρυξη 
Ερντογάν σε νεοσουλτάνο

Σχέδια για τη δημιουργία μίας επιτροπής «συνταγματικού συμβιβασμού»

Ο ΠΡΩΗν Τουρκοκύπριος διαπραγματευτής, 
Κουντρέτ Οζερσάι, ανακοίνωσε ότι θα δημι-
ουργήσει ένα νέο πολιτικό κόμμα στην κατε-
χόμενη περιοχή της Κύπρου, που θα βασίζε-
ται σε αρχές, τηρεί τις υποσχέσεις της και θα 
ακολουθεί μια αξιόπιστη πολιτική. 
Σε δηλώσεις του κατά την επίσκεψη σε ένα 
από τα κατεχόμενα χωριά χθες, ο Κουντρέτ 
Οζερσάι υποστήριξε ότι η κακή διοίκηση δεν 
είναι η μοίρα των Τουρκοκυπρίων. Και 
πρόσθεσε:

«Είναι δυνατό να το αλλάξετε αυτό με την 

ανάδειξη πολιτικής, η οποία να στηρίζεται 
στην κατανόηση, ώστε να επιτευχθεί η διοί-
κηση που μας αξίζει. Ως εκ τούτου, θα δημι-
ουργήσουμε ένα νέο πολιτικό κόμμα που να 
βασίζεται στις αρχές, κρατώντας τις υποσχέ-
σεις του. Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύ-
χουμε αυτό, είναι να μην επαναλάβουμε τα 
λάθη του παρελθόντος». Ως γνωστό, ο Οζερ-
σάι είχε κατέλθει ως υποψήφιος στις τελευ-
ταίες ψευδοπροεδρικές «εκλογές» στα κατε-
χόμενα και όπως είχε τονιστεί, υποστηριζόταν 
από την Άγκυρα.

Ιδρύει κόμμα ο Κουντρέτ Οζερσάι

ΑΥΤΗ η επιμονή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά κι 
άλλων διεθνών παικτών να αθωώνουν την Τουρκία, 
να την αποενοχοποιούν, κρύβοντας κάτω από το 
χαλί τις στρεβλώσεις που εκπέμπει η συγκεκριμένη 
χώρα, είναι αναποτελεσματική και προκλητική. Είναι 
προφανές πως αυτή η διαχρονική τακτική τιθάσευ-
σης του θηρίου δεν έχει αποδώσει. Η Τουρκία έχει 
συνηθίσει πλέον να δρα ανενόχλητα, να λαμβάνει 
από πολλούς πιστοποιητικά καλής διαγωγής. Η έκ-
θεση της Κομισιόν για την Τουρκία, που θα δημοσι-
οποιηθεί σήμερα, επιβεβαιώνει την τακτική αυτή και 
προσφέρει απλόχερα συγχωροχάρτι στην κατοχική 
δύναμη. Πέραν του γεγονότος ότι αποκρύβει το 
γεγονός ότι η Τουρκία κατέχει παράνομα και διά των 
όπλων τμήμα κράτους-μέλους της Ε.Ε., περιορίζει τις 
υποχρεώσεις της στο Κυπριακό στη φραστική στήρι-
ξη που προσφέρει η Άγκυρα στη διαδικασία των 
διαπραγματεύσεων και στην αποστολή του Ειδικού 
Συμβούλου του Γ.Γ. του ΟΗΕ, Έσπεν Μπαρθ Άιντα. 
Κοντολογίς, με αυτές τις φραστικές τοποθετήσεις, η 
Τουρκία, που είναι κατοχική δύναμη, ξοφλά. Όπως 
σημειώνεται στο σχετικό ρεπορτάζ του «Φ», η αθώ-
ωση της Άγκυρας στο Κυπριακό είναι το βασικό 
μελανό σημείο της έκθεσης, στην οποία πάντως 
καταγράφονται πλέον όλες οι κυπρογενείς υποχρε-
ώσεις της Τουρκίας, γεγονός ότι σώζει κάπως την 
παρτίδα. 
Η Τουρκία είναι μια χώρα με σοβαρά ελλείμματα 
δημοκρατίας, ένα κράτος τρομοκράτης, που δεν 
σέβεται εσωτερικά τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις 
ελευθερίες, ενώ συνιστά μόνιμη απειλή προς τους 
γείτονές της. Αυτή είναι η Τουρκία, η οποία δυστυ-
χώς τυγχάνει «προστασίας» από τρίτους, λόγω προ-
φανώς του μεγέθους της και της γεωγραφικής της 
θέσης. Αυτή η τακτική, όμως, δεν είναι καθόλου 
αποτελεσματική. Δεν έχει αποδώσει ποσώς. Η Τουρ-
κία αποθρασύνεται και συνεχίζει να υιοθετεί τις 
δικές της πρακτικές, οι οποίες δεν έχουν καμία 
σχέση με τις αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δεν 
έχει καμία σχέση με τις αρχές που διέπουν ένα δη-
μοκρατικό πολίτευμα. Όσοι παρακολούθησαν την 
πρόσφατη προεκλογική εκστρατεία έχουν διαπιστώ-
σει πως το κυβερνών κόμμα επιστράτευσε ΜΜΕ και 
κρατικό μηχανισμό για να προωθήσει τις θέσεις του, 
αφήνοντας τα άλλα κόμματα χωρίς δυνατότητες 
προβολής.
Η Ε.Ε. έχει καθήκον, υπερασπιζόμενη τις αρχές 
που διέπουν τη λειτουργία της, να μην κρύβει κάτω 
από το χαλί τις στρεβλώσεις, τις παραβιάσεις που 
γίνονται από την Τουρκία. 

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Πλήρης κάλυψη 
στην Τουρκία

Πρώτος σταθμός
η Ιορδανία

Μετά τις εκλογές της 1ης Νο-
εμβρίου, στην Άγκυρα θα προ-
χωρήσουν με βάση χρονοδια-
γράμματα. Όπως αναφέρει η 
τουρκική εφημερίδα Milliyet, 
το χρονοδιάγραμμα για τον 
σχηματισμό νέας Εθνοσυνέ-
λευσης και Κυβέρνησης έχει 
ως εξής:
 12 Νοεμβρίου: Το Ανώτατο 
Εκλογικό Συμβούλιο αναμένε-
ται να ανακοινώσει τα επίσημα 
αποτελέσματα των εκλογών 
της 1ης Νοεμβρίου.
 17 Νοεμβρίου: Ορκωμοσία 
των εκλεγέντων βουλευτών.
 18 Νοεμβρίου: Σχηματισμός 
κυβέρνησης. 
 22 Νοεμβρίου: Εκλογή Προέ-
δρου Τουρκικής Εθνοσυνέλευ-
σης.
 23 Νοεμβρίου: Παρουσίαση 
των προγραμματικών δηλώσε-
ων της νέας κυβέρνησης από 
τον Π/θ Αχμέτ Νταβούτογλου 
στην Τουρκική Εθνοσυνέλευ-
ση.
 26 Νοεμβρίου: Συζήτηση 
προγραμματικών δηλώσεων 
κυβέρνησης. 
 28 Νοεμβρίου: Παροχή ψή-
φου εμπιστοσύνης της Εθνο-
συνέλευσης προς την Κυβέρ-
νηση.

ΕΚΛΟΓΕΣ

Επτά ημερομηνίες 
για νέα κυβέρνηση
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Οργανώθηκε
στα πλαίσια

των πανηγυριών
για την επέτειο

του ψευδοκράτους

Με ΠεΡιςςΟΤεΡες ψήφους από 
αυτές που οι έξι ανθυποψήφιοί 
του μαζί συγκέντρωσαν στον 
πρώτο γύρο, επανεξελέγη πρό-
εδρος του κόμματος στον δεύ-
τερο γύρο το περασμένο Σάβ-
βατο, ο Χουσεΐν Οζγκιουργκι-
ούν για τις εσωκομματικές 
εκλογές του ΚΕΕ.

Στον δεύτερο γύρο ο Οζ-
γκιουργκιούν πήρε 3.540 από 
τις 6.256 έγκυρες ψήφους και ο 
ανθυποψήφιός του Ερσίν Τα-
τάρ, που υποστηρίχθηκε ανοι-
κτά από τέσσερις άλλους υπο-
ψήφιους που δεν πέρασαν στον 
δεύτερο γύρο, έλαβε 2.716. Σε 
γραπτή του δήλωση ο Τατάρ 
ανέφερε ότι το αποτέλεσμα του 
20ού εκλογικού συνεδρίου εί-

ναι μια σημαντική προειδοποίη-
ση προς την ηγεσία του ΚΕΕ, 
τονίζοντας ότι θα εργαστεί για 
να ξεπεραστούν οι δυσκολίες 
στο ΚΕΕ και να φτάσει το κόμμα 
σε ένα δημοκρατικό επίπεδο, 
αλλά και για την ευημερία, την 
ελευθερία και την ασφάλεια 
του τ/κ «λαού».

Προχθές ανακοινώθηκαν 
και τα ονόματα των 70 μελών 
της κομματικής βουλής του 
ανώτατου οργάνου του κόμμα-
τος Εθνικής Ενότητας. Το προ-
φίλ του κόμματος αποτελείται 
από πρώην «υπουργούς», παι-
διά πολιτικών, εκπροσώπους 
εργατικών συνδικάτων και δη-
μοφιλή πρόσωπα, εκτιμά η «Γενί 
Ντουζέν», επισημαίνοντας ότι 

μέλη του ανώτατου κομματικού 
οργάνου του ΚΕΕ είναι τέσσερις 
πρώην «δήμαρχοι», οι Μεχμέτ 
Ζαφέρ, Χαλίλ Ορούν, Μεχμέτ 
Ζαφέρ Γκιουζελγιούρτ και Τζε-
μάλ Μπουλούτογλουλαρι, ο 
Ογουζχάν Χασίπογλου είναι γιος 
του πρώην «υπουργού» Ερτου-
γρούλ Χασίπογλου, ο Έμρε είναι 
γιος του Ουνάλ Ουστέλ, ενός 
από τους υποψηφίους προέ-
δρους. Επίσης, ο πρόεδρος της 
συντεχνίας για την υγεία, Κεμάλ 
Οκτάρ, ο πρόεδρος της ένωσης 
δασκάλων οδηγών, Μπαρίς Τιλ-
κί και τέσσερα άτομα από το 
ίδιο σόι με το επίθετο Ουζούν. 
Από τα 70 μέλη τα 10 είναι γυ-
ναίκες κατανεμημένες ποσοστι-
αία ανά «επαρχία».

ΚΕΕ: Κέρδισε την κούρσα 
της ηγεσίας ο Οζγκιουργκιούν

Είχε εναντίον του τους πέντε ανθυποψήφιούς του
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